
Studenti UK získali dvě první ceny Francouzského velvyslanectví

Studenti UK získali dvě první ceny Francouzského velvyslanectví

27. 6. 2012; autor: P. K.; rubrika: i-Forum informuje

Mladí vědci v oblasti chemie, farmacie, lékařských věd a informatiky včera převzali ceny celostátní soutěže organizované Francouzským velvyslanectvím v Praze. Ocenění jim v prostorách Buquoyského paláce předal osobně Jeho Eminence velvyslanec Francie v České republice Pierre Lévy společně s profesorem Danielem Schermanem, ředitelem sekce chemické a genetické farmakologie a zobrazovacích technik Université Paris V Descartes.

„Posílení bilaterální spolupráce v oblasti výzkumu je jednou z prioritních os našeho velvyslanectví. V rámci strategického partnerství, které bylo podepsáno minulý rok předsedy našich vlád, si programy vědecké a technologické spolupráce, vzdělávání mladých badatelů a doktorandů uchovávají čestné místo,“ zdůraznil v úvodu slavnostního předávání cen J. E. velvyslanec Pierre Lévy.

Studenti Univerzity Karlovy si odnesli nevyšší ocenění v oblasti farmacie a lékařských věd a překvapivě žádná z Cen Josepha Fouriera – BULL v informatice nesměřovala na naši alma mater.

Vzhledem k vyrovnané kvalitě předložených prací se porota rozhodla udělit hned dvě první Ceny Alberta Schweitzera – Pierre Fabre Médicament. Získali ji student 2. lékařské fakulty Michal Malina za práci o onemocněních ledvin společně se studentem plzeňské lékařské fakulty Janem Benešem, který se věnoval optimalizaci intravaskulárního objemu u rizikových chirurgických nemocných. Třetí místo této kategorie připadlo autorské dvojici studentů 1. lékařské fakulty Zdeňku Fikovi a Jaroslavu Valachovi. Na pátém místě se v soutěži lékařských věd umístil student 3. lékařské fakulty Ondřej Sglunda.

V soutěži o Ceny Sanofi uspěly v těžké konkurenci dvě studentky UK. Nejvyšší ocenění si odnesla Veronika Nováková z Farmaceutické fakulty v Hradci Králové a na čtvrtém místě se umístila Jana Cmielová z hradecké lékařské fakulty.

Kromě finančního ohodnocení získávají první dva ocenění v každé kategorii měsíční stáž ve francouzské laboratoři dle vlastního výběru. Oceněné doktorandské a magisterské studie byly vyhodnoceny na základě celostátní soutěže a ústních prezentací před odbornými komisemi složenými z českých a francouzských vědeckých specialistů.

„Jedná se o ocenění mého pětiletého snažení a zhodnocení dlouholeté práce celého týmu,“ uvedla hradecká farmaceutka Veronika Nováková. Zatím si ještě nevybrala pracoviště, na kterém ve Francii stráví měsíční stáž, ale rozhodujícím kritériem podle ní bude možnost získat kontakty, které jí do budoucna budou prospěšné.



Veronika Nováková